

撸起袖子加油干 风雨无阻向前行

我市新增 155 家省级创新型中小企业

目前已有 1446 家

本报讯(记者申萍 通讯员杨锋) 青县经济开发区南区南环东路振发工业院内,河北斯创澳力绿色建材科技有限公司生产车间“科技感”十足,各种自动化生产装置整齐地陈列,正在有序进行流水线作业,榫卯构造复合保温模板等产品的生产过程均实现了机械化、自动化和智能化。得益于企业不断投入科技研发,突破关键核心技术,该企业刚刚成功晋级

河北省创新型中小企业。在省工信厅公布的2024年第一批河北省创新型中小企业名单中,像河北斯创澳力绿色建材科技有限公司一样成功晋级的企业,全市共有155家,数量居全省第二。涉及核心基础零部件、关键软件、先进基础工艺、关键基础材料、产业技术基础等领域,成长性好、专业化水平高、创新能力强、产品服务特色化明显。截至目前,全市共有1446家省

级创新型中小企业。创新型中小企业、“专精特新”中小企业是优质中小企业培育的三个层次。申报认定创新型中小企业是培育认定专精特新及“小巨人”企业的前提条件。按照梯度培育要求,省级专精特新中小企业和国家级专精特新“小巨人”企业申报和复核,原则上从创新型中小企业中遴选产生。我市按照“高端

化、智能化、数字化、绿色化、链群化、精益化”发展的标准,助力企业走新型工业化发展之路,引导中小企业专注主业、深耕行业、强化创新,加强中小企业梯度培育,从抓好创新型中小企业培育开始,广泛宣传、积极发动、优中选优,瞄准专精特新定向培育,进一步提升专业化能力和水平,努力向“专精特新”和“小巨人”企业方向迈进。

沧州单体重量最大桥面最宽单墩双幅转体桥成功转体

黄辛线北延工程进入冲刺阶段

本报讯(记者张梓欣 通讯员任振宇 赵俊杰)昨天,黄辛线北延(S215)上跨黄万铁路南大港特大桥工程转体成功,标志着黄辛线北延工程进入冲刺阶段。黄辛线北延(S215)工程,起点位于黄骅市北海路与和平大街交叉口处,终点位于南大港产业园区环港路西环与南环交叉口,路线全长6.05公里。南大港特大桥工程转体重量约2.02万吨,交角114°,工程的转体系统位于20多米的高空,是目前沧州单体重量最大、桥面最宽的单墩双幅转体桥。转体施工过程中,施工单位采用智能化同步控制牵引系统和智能化实时可视监控系统,实时掌握转体桥的状态,历时1小时,转体桥精准就位。“在本次转体过程中,最为关键的是对桥梁的平衡控制。经过项目部技术人员的严格计算和把控,最终使两万吨桥梁的不平衡重控制在十吨以内。转体过程中,技术人员还克服了邻近铁路大吨位转体球铰、精确施工、转体精确定位及桥梁姿态控制等一系列技术困难,为大桥顺利‘转身’奠定了坚实基础。”中铁六局集团黄辛线北延项目部项目负责人周青说。该工程建成后将与黄骅港港口物流供应链协同发展,助力构建陆海联运体系,更好地促进港口经济发展。

种田“老把式”春管有了新招式 市农广校开展培训为农民“充电”

本报讯(记者刘杰 通讯员白仕静)今年60岁的张金贵,是青县双润家庭农场的负责人,已经种地30多年。虽然是种田“老把式”,但他的许多农业知识都是从“农广校”学来的。今年春管时节,他从“农广校”学习到的新知识派上了用场,提高了春管质量。据了解,农广校是农业农村部门设立的高素质农民培训学校,授课老师都是农业技术专家,通过课堂讲解、地头实践、外出参观等多种方式,手把手教农民高质量种田。沧州市农广校相关负责人介绍,前几天,学校举办了一期高素质农民专题培训,采取线上线下相结合的形式,邀请沧州市农林科学院赵松山研究员授课。各县(市、区)农广校教师、高素质农民学员、头雁项目学员、中职教育学员在

线上学习,最高在线峰值有127人,总人数有150人。赵松山结合沧州实际以及自身丰富的理论实践经验,详细介绍了小麦高产栽培的生物学基础、小麦生长发育特点、沧州小麦越冬管理、春季田间管理技术措施等方面内容,受到学员们的好评。张金贵说:“我种了200多亩水浇麦,以往这个时节早就给麦子浇水了。通过培训,我知道了浇水可以缓缓,否则会影响小麦生长。”据悉,市农广校将继续贯彻落实“奋战120天,夺取夏收粮油丰收行动”部署,探索农民培训的新路径、新方法,开展各式各样的教育培训活动,提升农民群体的理论储备和实践技能,为夏粮增产增收提供智力支撑和人才保障。



运河区西环街道办事处金狮社区携手财达证券沧州分公司开展“投资者保护在身边,保障权益防风险”主题投教活动,工作人员为居民普及金融理财知识、反洗钱知识等,结合典型案例对非法配资、非法证券期货活动等带来的危害进行了讲解和分析。此次宣传活动,提高了广大投资者风险防范意识,有利于引导投资者树立理性投资理念。孔超摄

窗口“不打烊”服务“不缺位” 河间民警 优先为考生集中办证

本报讯(记者申萍 通讯员南楠 徐亚南)“派出所给孩子们开通绿色通道,利用周六、周日休息时间,从早晨七点半开始给学生办理身份证,中午也顾不上休息,晚上有时候加班到八点。”河间一中学生家长牛彬为河间民警的这一行为点赞。按照中考要求,参加2024年度中考考生需办理二代身份证,但学生的学习时间与派出所户籍室的办公时间存在冲突,学生无法在工作日前往派出所办理。为保证考生报名前顺利拿到身份证,河间市公安局户籍科、各辖区派出所积极与教育部门沟通,利用周五晚上、周末休息时间,加班加点优先为考生集中办证。据了解,河间辖区内20个派出所与各辖区学校沟通,统一提醒学生提前做好办理身份证需要的相关材料,按照预约实行错时、错峰办理,并在现场设立引导岗位。下一步,河间公安机关将根据群众需要,进一步完善相关业务开展,持续推进绿色通道、延时服务等一系列便民利民服务举措,提高服务质量,增强辖区群众的获得感、幸福感。

市总工会: 突出“四个强化” 创建职工满意的工会

田文举 王曦 孙健

2023年,市总工会以创建“模范机关”为契机,充分发挥党联系职工群众的桥梁纽带作用,把工会机关打造成“政治过硬、依靠职工、服务职工、作风扎实”的群团组织。强化政治建设,建立“三级联动”机制,打造听党话、跟党走的红色工会。建立党组“第一议题”学习制度,去年,市总工会举行党组会议、中心组学习28次,跟进学习习近平总书记重要讲话、重要指示批示精神,重点学习习近平总书记视察河北重要讲话精神等内容,并提出贯彻措施;每周召开工作汇报和推进会,建立常态化督查制度,做到对标对表、狠抓落实。建立每周五下午党员集中学习制度,重点抓好习近平总书记关于工会和工人阶级的重要论述的学习,深入系统学习党的二十大精神,带领大家学习新修订的《党章》等相关内容,教育引导党员干部在学懂弄通做实上下功夫。建立青年理论学习制度,制定《学习规则》,形成中心组成员领学、青年干部跟学机制,先后开展“端午话民俗交流会”等系列学习研讨活动。强化党建引领,打造有担当、善作为的实干工会。把学习宣传贯彻习近平总书记同全国总工会新一届领导班子成员集体谈话时的重要讲话精神和中国工会十八大精神作为首要政治任务,精心谋划四大类十八项具有工会特色、职工喜闻乐见的学习宣传教育活动,坚定不移引领职工听党话、跟党走。围绕加快建设沿海经济强市,举办冀鲁豫三省市电动装卸机械司机(卸船机)劳动竞赛、河北省2023年汽车维修工决赛等主题竞赛40余项,推动职工技能素质提升。制发《沧州市劳模和工匠人才创新工作室管理办法》,推动创新工作室评审制度化、规范化,命名2023年市级创新工作室35家;推动创建各级各类创新工作室652家,申报第七届全国职工优秀技术创新成果2项。强化责任意识,打造办实事、惠民生的有为工会。开展“民企服务月”“金秋招聘月”直播带岗活动,线上发布岗位108个,帮助600人实现就业;开发工会勤工俭学岗位11个,开展职工创业就业培训1389人;深化技能培训,全年培训1648人,取得职业能力等级证书809人。做实工会服务品牌,去年为181户困难职工申请生活救助金172.6万元、医疗救助金37.52万元,为62名困难职工子女申请金秋助学金23.5万元;组织市直属省部级及以上劳模健康体检,组织440余名劳模职工开展疗休养;深入开展“职工互助一日捐”救助活动,救助职工2498人,发放救助金696.4万余元。完善服务职工阵地体系,推动市属建成劳动公园(广场)18家,户外劳动者服务站392个,爱心妈妈小屋211个,职工健康活动室163家,广大职工获得感幸福感安全感显著提升。开展“县级工会加年”专项工作暨“基层大加作风大转变 效能大提升”活动,发展新就业形态劳动者会员8万余人,建立新就业形态工会组织679个,指导成立市属工会联合会10个,基层工会组织覆盖面持续扩大。强化制度建设,打造强堡垒、建队伍的清正工会。加强支部建设夯实组织基础,严格落实“三会一课”、组织生活会、领导干部双重组织生活、民主评议党员等组织生活制度,推动党内组织生活庄重起来、严肃起来、规范起来。严格党员教育管理监督,从严格落实《中国共产党党员教育管理工作条例》《党员教育培训工作规划》,通过重温入党誓词、入党志愿书以及过政治生日等活动,增强党员教育管理针对性实效性。筑牢党风廉政建设防线,制定出台《中共沧州市总工会党组2023年度落实全面从严治党从严管党治党工作实施方案》,完善从严治党体系,严明政治纪律和政治规矩。

建设“模范机关” 推动高质量发展 ——市委市直机关工委与沧州日报合办

增强法治意识 守护校园安全 南皮县成立首支“少年警队”

本报讯(记者王汝汀 通讯员南宝通)“作为少年警队的队员,我感到非常自豪,我会积极参与少年警队的各项活动,努力学习,不断提高自己,成为帮助同学、服务社会的好少年。”昨天,南皮县第二中学小学部五年级学生白琳雅说。在南皮县日前举行的“少年警队”授旗仪式上,包括白琳雅在内的30名学生接过南皮县公安局授予的队旗,正式成为首批“少年警队”队员。小队员们将通过课余时间参加公安部门安排的学习、训练,同时参与校园安全管理、交通志愿服务等工作,以此增强安全意识、法治意识,助力营造健康有序的校园环境,为社会发展贡献自己的力量。

“我们选拔了一批具有良好品德素质、身体条件,以及较强责任心和团队合作精神的队员,希望他们在学习训练中提升自己,并起到模范带头作用。”南皮县公安局相关负责人说,将鼓励小队员们争做“进步之星”“示范之星”“治安之星”,主动学习安全知识,积极帮助身边同学,主动参与到校园安全管理中,维持校园秩序,用实际行动筑牢校园安全防线。下一步,围绕提升“少年警队”安全、法治意识,南皮县公安局将组织开展警营体验日、法律知识讲座、交通安全教育、消防安全教育、模拟执法等活动,让小队员们在实践中树立正确的法律观念和行为规范,增强社会责任感和使命感。

法治教育深入校园 共筑和谐成长环境

为进一步强化学生法治意识和自我保护意识,推进平安校园、和谐校园建设,近日,东光县人民检察院组织干警到东光县部分中小学、职业教育学校开展一系列法治宣讲活动,为师生们送上一堂堂生动的法治课。活动中,主讲检察官根据学生的年龄和心理特征,运用通俗易懂的语言,紧紧围绕如何预防犯罪,为学生们讲解法律常识及遇到违法犯罪行为如何处理,提醒同学们要自觉抵制不良诱惑,防止走上违法犯罪道路。针对校园欺凌问题,主讲检察官

结合学生的学习、生活实际,从刑事责任年龄谈起,从校园欺凌的概念、具体表现、造成的后果以及如何预防与应对校园欺凌,如何理智保护自己等方面,向同学们介绍讲解相关的法律知识。在教师法治课堂上,主讲检察官以“最高检检察建议”和“强制报告制度”为主题,讲授了强制报告制度的有关内容及其重要意义,并结合实际案例详细阐述,倡议教师们要遵守法律法规,坚持师德师风,坚持立德树人。通过一系列法治宣讲活动,同学们更加深入地了

了法律知识,增强了法治观念,为今后的健康成长奠定了坚实的基础。同时,老师们也表示,这样的活动有助于提升学生们的法律素养,为构建和谐校园提供了有力保障。下一步,东光检察院将持续深入推进“法治进校园”系列活动,结合学生特点,开设形式多样的法治宣传教育课,加大校园法治宣传工作力度,帮助同学们树立法治意识、增强法治观念与自我保护意识,引导学生自觉养成守法的良好习惯,为未成年人的健康成长保驾护航。张森

公告 沧州盐业集团长芦黄骅盐业有限公司现有一批废旧塑膜(聚氯乙烯)欲出售,有意者请与高先生联系。 联系电话:13780271078

迁坟公告 根据沧州市2024年中心城区城市更新工作需要,以下地块已由沧州市人民政府纳入征收范围。 一、守真路:长度1100米,宽度40米,位于沧州市体育场北侧,泰岳府小区南侧,贯通求是大道至迎宾大道。 二、流津路:长度660米,宽度30米,位于贝尔璞云小区北侧,新建中院审判大楼南侧,贯通求是大道至武林大道。 三、武林大道:长度1080米,宽度40米,位于沧州市体育场东侧,迎宾西渠西侧,贯通解放西路至蔬菜研究所。 以上范围涉及2024年14批次及2023年16批次,请上述范围内坟主于2024年3月31日前到所在地村委会登记并办理迁坟手续,逾期将按无主坟处理。 守真路道路贯通项目指挥部 流津路道路贯通项目指挥部 特此公告 联系人:冯大年 18730710001 武林大道道路贯通项目指挥部 2024年3月22日

在线办理 公告 声明 通知 广告 拍卖 挂失 电话:3061515 在线支付 来电上门 微信:17717792898 地址:沧州市新华路报业大厦一楼 沧州日报广告部 地址:解放西路传媒大厦17楼